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SELARL MORAND & MORAND - 7 Rue Ernest Renan 75015 Paris - Tel : 01 47 34 01 76  
Email : pc@etudemorand.com - Internet : www.drouot-morand.com 

 

LISTE DES FACULTES DE REUNION (20/05) 
• La SELARL MORAND & MORAND informe qu’elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l’ordre de la liste et la 
possibilité de grouper ou de diviser les lots.  

VENTE AU DETAIL AVEC FACULTE DE REUNION 

La faculté de réunion s’entend sur les modèles identiques indépendamment des couleurs, tailles et états éventuels. 

 

LOTS 506 à 522  LOTS 683 à 709  LOTS 822 à 824  LOTS 923 à 926 

LOTS 523 à 524  LOTS 710 à 734  LOTS 825 à 827  LOTS 929 à 934 

LOTS 525 à 536  LOTS 735 à 739  LOTS 830 à 833  LOTS 935 à 939 

LOTS 537 à 544  LOTS 741 à 748  LOTS 834 à 835  LOTS 940 à 941 

LOTS 545 à 550  LOTS 749 à 752  LOTS 838 à 842  LOTS 942 à 944 

LOTS 551 à 560  LOTS 753 à 757  LOTS 843 à 848  LOTS 948 à 949 

LOTS 561 à 565  LOTS 758 à 760  LOTS 850 à 855  LOTS 950 à 960 

LOTS 566 à 572  LOTS 761 à 766  LOTS 856 à 860  LOTS 961 à 964 

LOTS 573 à 574  LOTS 767 à 773  LOTS 861 à 867  LOTS 965 à 969 

LOTS 575 à 614  LOTS 774 à 776  LOTS 868 à 869  LOTS 970 à 974 

LOTS 615 à 616  LOTS 777 à 779  LOTS 873 à 881  LOTS 975 à 976 

LOTS 617 à 626  LOTS 781 à 786  LOTS 882 à 887  LOTS 977 à 978 

LOTS 628 à 635  LOTS 787 à 791  LOTS 888 à 890  LOTS 981 à 982 

LOTS 636 à 644  LOTS 792 à 794  LOTS 892 à 894  LOTS 983 à 985 

LOTS 645 à 649  LOTS 795 à 798  LOTS 895 à 896  LOTS 986 à 987 

LOTS 650 à 657  LOTS 799 à 800  LOTS 899 à 902  LOTS 994 à 1000 

LOTS 658 à 665  LOTS 801 à 805  LOTS 903 à 907   

LOTS 666 à 672  LOTS 807 à 809  LOTS 910 à 913   

LOTS 673 à 675  LOTS 810 à 814  LOTS 916 à 918   

LOTS 676 à 682  LOTS 817 à 821  LOTS 919 à 922   
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 506 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 38 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 507 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 508 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 509 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 510 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 511 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 512 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 513 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 514 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 43 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 515 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 38 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 516 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 517 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 518 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 40 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 519 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 520 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 521 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 42 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 522 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Chain" 
noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 523 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal 
Accessory" noir, taille 40 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 524 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal 
Accessory" noir, taille 40 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 525 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 526 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 527 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 528 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 529 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 530 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 41.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 531 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 41.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 532 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 42.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 533 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 42.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 534 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 43.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 535 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 43.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 536 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Capped Metal" 
noir et or, taille 44.5 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 537 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 39 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 538 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 39 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 539 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 40 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 540 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 40 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 541 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 38 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 542 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" noir et or, 
taille 43 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 543 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" blanc et 
or, taille 39 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 544 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Zip" blanc et 
or, taille 40 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 545 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 546 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 547 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
noir, taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 548 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
bordeaux, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 549 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
beige et or, taille 38 

Modèle d'essayage dans une boîte usée et annotée "High Top Sneaker with Metal 
Accesso, NERO + ORO" avec pochette(s) de protection, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 550 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Metal Accesso" 
noir, gris et or, taille 38 

Modèle d'essayage dans une boîte usée et annotée "High Top Sneaker with Zip, 
BLANCO+ ORO, taille 43" , vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 551 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 38 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 552 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 553 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 554 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 555 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 556 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top  Sneaker" noir, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 557 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" blanc, taille 38 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 558 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" blanc, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 559 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" blanc, taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 560 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" blanc, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 561 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" noir, taille 38 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 562 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" noir, taille 40 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 563 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" noir, taille 42 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 564 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 565 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker" noir, taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée et une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 566 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 567 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 568 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 569 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 570 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 571 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 572 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Striped 
Capped" noir, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée et une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 573 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker" noir, taille 38 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette(s), vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 574 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) et une autre paire de lacets, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 575 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
39 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 576 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
39 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 577 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
39 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 578 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 579 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 580 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 581 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 582 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 583 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 584 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 585 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 586 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 587 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 588 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 589 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 590 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 591 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 592 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 593 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 594 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 595 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 596 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 597 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 598 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 599 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 600 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 601 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 602 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 603 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 604 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 605 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 606 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 607 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 608 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 609 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 610 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 611 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 612 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 613 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée et sans couvercle, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 614 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT001" noir, taille 
44 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 615 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT002" bleu, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 616 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN010-IT002" bleu, taille 
44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 617 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
39 

Modèle d'essayage (les lacets du pied droit insolés) dans leur boîte usée, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 618 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
40 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 619 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 620 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 621 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
42 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 622 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
43 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 623 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
44 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 624 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
44 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 625 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
45 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 626 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT004" gris, taille 
45 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 627 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "MBB-SN009-IT003" bleu, taille 
43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
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 628 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 629 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 630 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 631 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 632 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 633 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 634 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 45 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 635 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Sahara Low Top" noir, taille 45 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
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 636 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" vert kaki, 
taille 40 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 637 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" vert kaki, 
taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 638 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" vert kaki, 
taille 42 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 639 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" vert kaki, 
taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 640 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" bleu 
foncé, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 641 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" bleu 
foncé, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 
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 642 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" bleu 
foncé, taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 643 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" bleu 
foncé, taille 44 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 644 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Camo Stud Runner" noir, taille 
45 

Neuves dans une boîte usée et annotée "Soft Woven High" avec pochette de 
protection, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 
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 645 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Studded Low Top" noir, taille 
39 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 646 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Studded Low Top" noir, taille 
41 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 647 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Studded Low Top" noir, taille 
43 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 648 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Studded Low Top" noir, taille 
44 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 649 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers modèle "Studded Low Top" noir, taille 
45 

Modèle d'essayage dans leur boîte usée avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 
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 650 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 651 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 652 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 653 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 654 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 655 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 656 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 657 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C722" noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 34 de 155 

 658 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 39 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 659 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 40 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 660 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 661 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte très usée, vendu avec faculté de réunion sur 
les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 662 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 663 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 42 

Modèle d'essaye dans leur boîte usée avec pochette de protection et une autre 
paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 664 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 665 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C723" noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 666 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 39 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 667 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 668 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 41 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec pochette de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 669 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 670 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 671 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 672 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C590" noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 673 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C597" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 674 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C597" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 675 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "C597" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 676 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 677 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 678 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 679 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 680 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 681 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 682 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers modèle "A295" noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 683 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 42 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 684 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 42.5 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 685 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 43 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 686 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 43 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 687 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 43 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 688 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 689 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 690 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 691 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 692 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 693 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 694 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 695 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 696 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44.5 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 697 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44.5 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 698 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 44.5 

Modèle d'essayage (le pied gauche sous blisters) dans leur boîte, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 699 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 45 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 700 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 45 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 701 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 45 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 702 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 45 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 703 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 45 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 704 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 46 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 705 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 46 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 706 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 46 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 707 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 46,5 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 708 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 46,5 

Neuves dans leur boîte, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 709 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "GRID SD" couleur "rose gold" (or rosé), 
taille 48 

Neuves dans leur boîte usée, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 46 de 155 

 710 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
38.5 

Modèle d'essayage (pied droit abîmé et couleur altérée) dans leur boîte, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 711 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
45 

Neuves dans leur boîte avec une autre paire de lacets, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 712 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
45 

Neuves dans leur boîte avec une autre paire de lacets, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 713 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
45 

Modèle d'essayage dans leur boîte avec une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 714 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
45 

Modèle d'essayage (une des chaussures sous blister) dans leur boîte et avec une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 715 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 716 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 717 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 718 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 719 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 720 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 721 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" blanc cassé et argent, taille 
46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 722 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 44 

Modèle d'essayage dans leur boîte et avec une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 723 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 724 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 725 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 726 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Neuves dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de lacets, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 727 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Modèle d'essayage dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de 
lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 728 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Modèle d'essayage dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de 
lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 729 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Modèle d'essayage dans une boîte annotée "EUR 46" avec une autre paire de 
lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 730 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" noir et or, taille 46.5 

Modèle d'essayage dans une boîte annotée "EUR 46", une des chaussures sous 
blisters et avec une autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 731 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" couleur beige et "rose 
gold" (or rosé), taille 43 

Modèle d'essayage dans leur boîte, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 732 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" couleur beige et "rose 
gold" (or rosé), taille 44 

Neuves dans leur boîte avec une autre paire de lacets, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 733 

 

SAUCONY, Paire de sneakers modèle "SHADOW 5000" couleur beige et "rose 
gold" (or rosé), taille 44.5 

Modèle d'essayage (une des chaussures sous blister) dans sa boîte avec une autre 
paire de lacets,  vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 734 

 

SAUCONY, Paire de sneakers noires, or et à motifs, taille 37.5 

Modèle d'essayage dans une boîte annotée "SHADOW 5000" avec une autre 
paire de lacets , vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 735 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Swarovski 
Rock" noir, or et strass, taille 39 

Modèle d'essayage (quelques manques) dans sa boîte usée avec pochette(s) de 
protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels 

  

60 / 80 

 736 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Swarovski 
Rock" noir, or et strass, taille 41 

Modèle d'essayage (quelques manques) dans sa boîte usée avec pochette(s) de 
protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 737 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Swarovski 
Rock" noires, or et strass, taille 42 

Neuves dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et une autre paire de 
lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 738 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers "Low Top Sneaker with Swarovski Rock", 
noires, or et strass, taille 43 

Neuves dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection et avec une autre paire 
de lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 739 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Swarovski 
Rock" noir, or et strass, taille 44 

Modèle d'essayage (quelques manques) dans sa boîte usée, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 740 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "Low Top Sneaker with Capped Metal 
Toe" noir et bleu foncé et argent, taille 42 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 741 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" 
marron, taille 38 

Modèle d'essayage (un pompon à franges manquant sur un lacet) dans sa boîte 
usée avec pochette(s) de protection, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 742 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" 
marron, taille 41 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 743 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" 
marron, taille 44 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 744 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" gris, 
taille 41 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 745 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" gris, 
taille 42 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 746 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" gris, 
taille 44 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 747 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" noir, 
taille 39 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 748 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle "High Top Sneaker with Fringe" noir, 
taille 44 

Neuves dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 749 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Low Multilace Sneakers" bleu et 
orange, taille 43 

Modèle d'essayage dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 750 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Low Multilace Sneakers" bleu et 
orange, taille 43 

Modèle d'essayage (lacets déteint au pied droit) dans sa boîte usée avec 
pochette(s) de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 751 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Low Multilace Sneakers" bleu et 
orange, taille 43 

Neuves dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 752 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Low Multilace Sneakers" bleu et 
orange, taille 44 

Neuves dans sa boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 753 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with zip at the Back" noir, 
taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 754 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with zip at the Back" noir, 
taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 755 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with zip at the Back" noir, 
taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 756 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with zip at the Back" noir, 
taille 42 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 757 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with zip at the Back" blanc, 
taille 42 

Modèle d'essayage (salissures) dans leur boîte usée avec pochette(s) de 
protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 758 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle "Sneakers with Piping" bleu foncé, 
taille 43 

Neuves dans leur boîte usée avec pochette(s) de protection, vendues avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 759 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers bleu foncé, taille 41 

Neuves dans leur boîte usée sans étiquette avec pochette(s) de protection, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

30 / 50 

 760 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle bleu foncé, taille 42 

Neuves dans leur boîte usée sans étiquette avec pochette(s) de protection, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 761 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 762 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 763 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 764 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 765 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 766 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “HTSR011” noir, taille 41 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 767 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “DSSR001” blanc, taille 39 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état et annotée “White 39”, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

60 / 80 

 768 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “DSSR001” blanc, taille 40 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état et annotée “White 40”, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

60 / 80 

 769 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “DSSR001” blanc, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 770 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “DSSR002” noir, taille 39 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état et annotée “Black 39”, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

60 / 80 

 771 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers modèle “DSSR002” noir, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 772 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers rouges, taille 39 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état et annotée “Red 39”, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 773 

 

SUSUDIO, Paire de sneakers rouges, taille 40 

Modèle d’essayage (accidents) dans sa boîte en l’état et annotée “Red 40”, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 774 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Vernice Nera” noir, taille 40 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 775 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Vernice Nera” noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 776 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Vernice Nera” noir, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 777 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Princes Grigio” gris et vert kaki 
(le pied gauche gris et le pied droit vert kaki), taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 778 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Princes Grigio” gris et vert kaki 
(le pied gauche gris et le pied droit vert kaki), taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 779 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers modèle “Princes Nero” noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 780 

 

ALEJANDRO INGELMO, Paire de sneakers basses modèle “Princes Nero” noir, 
taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte avec pochette de protection, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 781 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 782 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 783 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 784 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 785 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 786 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante D Sport Calf Nero 
Blu” noir, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 787 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante C Soft Calf Bianco 
Blu” blanc, taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 788 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante C Soft Calf Bianco 
Blu” blanc, taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 789 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante C Soft Calf Bianco 
Blu” blanc, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 790 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante C Soft Calf Bianco 
Blu” blanc, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 791 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante C Soft Calf Bianco 
Blu” blanc, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 792 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante H Soft Calf Nero 
Blu” noir, taille 39 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 793 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante H Soft Calf Nero 
Blu” noir, taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 794 

 

ALESSANDRO DELL’ACQUA, Paire de sneakers modèle “Variante H Soft Calf Nero 
Blu” noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 795 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Storm” noir et gris, taille 
42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 796 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Storm” noir et gris, taille 
43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 797 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Storm” noir et gris, taille 
45 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 798 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Storm” noir et gris, taille 
46 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 799 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Skyline” rouge, taille 39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 800 

 

PLUS FOOTWEAR, Paire de sneakers montantes modèle “Skyline” rouge, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 801 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers noires et rouges, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 802 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers noires et rouges, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 803 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers noires et rouges, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 804 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers noires et rouges, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 805 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers noires et rouges, taille 45 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 806 

 

EXPLICIT, Paire de sneakers modèle “SS15 Sparta Midtop” rouge, taille 45 

Modèle d’essayage (accidents et traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 807 

 

DIADORA, Paire de sneakers modèle “S8000 NYL ITA” bleu et gris, taille 39 

Modèle d’essayage (traces) dans sa boîte en l’état avec une autre paire de lacets, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

30 / 50 

 808 

 

DIADORA, Paire de sneakers modèle “S8000 NYL ITA” bleu et gris, taille 40 

Neuves dans leur boîte en l’état avec une autre paire de lacets, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 809 

 

DIADORA, Paire de sneakers modèle “S8000 NYL ITA” bleu et gris, taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état avec une autre paire de lacets, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 810 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Phantom” noir et rouge, taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 811 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Phantom” noir et rouge, taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 812 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Phantom” noir et rouge, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 813 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Phantom” noir et rouge, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 814 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Phantom” noir et rouge, taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 815 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Calf” blanc, taille 45 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement jauni) dans sa boîte en l’état, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 816 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Scott Nubuck” noir, taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 817 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Low Gomma All” gris, taille 40 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement insolé) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 818 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Low Gomma All” gris, taille 42 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement insolé) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 819 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Low Gomma All” gris, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 820 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Low Gomma All” gris, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 821 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Low Gomma All” gris, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 822 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Cab Lizard” noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec une autre paire de lacets, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 823 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Cab Lizard” noir, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec une autre paire de lacets, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 824 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Cab Lizard” noir, taille 45 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec une autre paire de lacets, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 825 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Yeye Suede (M)” gris, taille 43 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 826 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Yeye Suede (M)” gris, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 827 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Yeye Suede (M)” noir, taille 42 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 828 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Yeye Camo” bleu foncé, taille 46 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 829 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Yeye Classic Python” blanc, taille 40 

Modèle d’essayage (jauni) dans sa boîte en l’état, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 830 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Paloma Mid” rouge, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 831 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Paloma Mid” rouge, taille 43 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 832 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Paloma Mid” rouge, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 833 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Paloma Mid” noir, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 834 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Papap Black” noir, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 835 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Papap Black” noir, taille 43 

Neuves dans une boîte en l’état sans étiquette, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 836 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Tia Low” rouge, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 83 de 155 

 837 

 

MASON GARMENTS, Paire de sneakers modèle “Tia Mid” blanc, taille 28 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 838 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather + Suede Atlanta” 
blanc, gris et orange, taille 39 

Modèle d’essayage (une chaussure sous blister) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 839 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather + Suede Atlanta” 
blanc, gris et orange, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 840 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather + Suede Atlanta” 
blanc, gris et orange, taille 41 

Modèle d’essayage (tâches et traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 841 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather + Suede Atlanta” 
blanc, gris et orange, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 842 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather + Suede Atlanta” 
blanc, gris et orange, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 843 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” noir, taille 
39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 844 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” noir, taille 
40 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendes avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 845 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” noir, taille 
40 

Modèle d’essayage (une chaussure sous blister) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 846 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” noir, taille 
44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 847 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” blanc, 
taille 40 

Modèle d’essayage (une chaussure sous blister) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 848 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Calf Leather Atlanta” blanc, 
taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 849 

 

CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers modèle “Suede Atlanta” bleu, taille 43 

Modèle d’essayage (une chaussure sous blister) dans sa boîte en l’état, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 850 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 851 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 852 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 42 

Modèle d’essayage (la semelle du pied gauche jaunie) dans sa boîte en l’état avec 
tote bag, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 853 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 854 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 855 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Sock” gris, noir et bleu, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 856 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly Men” bleu, taille 43 

Modèle d’essayage (pied droit en l’état) dans sa boîte en l’état avec tote bag, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

60 / 80 

 857 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly Men” bleu, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 858 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly Men” bleu, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 859 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly Men” bleu, taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 860 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly Men” bleu, taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 861 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, bleu et or, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 862 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, bleu et or, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 863 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, bleu et or, taille 44 

Neuves dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion sur 
les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 864 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, bleu et or taille 45 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 865 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, rouge et or taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 866 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, rouge et or taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 867 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Blackspin” noir, rouge et or taille 45 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 868 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Lowtop” noir et gris taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 869 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “ Lowtop” noir et gris taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 870 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Waverly OFFS” noir et gris taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec tote bag, vendues avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 871 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster Evo” noir, gris et la semelle rouge 
taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 94 de 155 

 872 

 

MERCER, Paire de sneakers modèle “Wooster” blanc et gris taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec tote bag, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 873 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 874 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
40 

Modèle d’essayage (le pied droit insolé) dans une boîte annotée “Lo-Top 
Sneackers «jared»” en l’état avec pochette de protection, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 875 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
41 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 876 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
41 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 877 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
41 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 878 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 879 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 880 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 881 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «steven»” noir taille 
44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 882 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers «robby»” noir taille 
39 

Modèle d’essayage (le pied droit insolé et l’accessoire de lacet manquant) dans sa 
boîte en l’état avec pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 883 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers «robby»” noir taille 
40 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 884 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers «robby»” noir taille 
42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 885 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers  «robby»” noir taille 
43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 886 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers «robby»” noir taille 
43 

Neuves dans leur boîte en l’état sans étiquette avec pochette de protection, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 887 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Sneackers «robby»” noir taille 
44 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 888 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «jared»” gris taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 889 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «jared»” gris taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 890 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Lo-Top Sneackers «jared»” gris taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 891 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers modèle “Runner «Depp»” gris foncé, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 892 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Runner «Fine»” rouge, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 893 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Runner «Fine»” rouge, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 894 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Runner «Fine»” rouge, taille 44 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 895 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Hi-Top Sneakers” rouge et noir, taille 
39 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 896 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Hi-Top Sneakers” rouge et noir, taille 
42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 897 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers modèle “Mid-Top Platforms «Kelaa»” noir, taille 
42 

En l’état (manque, traces et tâches) dans sa boîte avec pochette de protection, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 898 

 

PHILIPP PLEIN, Paire de sneakers noir, taille 44 

En l’état dans sa boîte, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 899 

 

EA7 EMPORIO ARMANI, Paire d’après-ski noir et argent, taille 40.5 

Neuves dans une boîte annotée « size : 7.5 » en l’état, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 900 

 

EA7 EMPORIO ARMANI, Paire d’après-ski noir et argent, taille 41 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 901 

 

EA7 EMPORIO ARMANI, Paire d’après-ski noir et argent, taille 42.5 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 902 

 

EA7 EMPORIO ARMANI, Paire d’après-ski gris, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 903 

 

JUST CAVALLI, Paire de bottines modèle “S12WU0028” blanc effet python, taille 
39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 904 

 

JUST CAVALLI, Paire de bottines modèle “S12WU0028” blanc effet python, taille 
40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 905 

 

JUST CAVALLI, Paire de bottines modèle “S12WU0028” blanc effet python, taille 
41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 906 

 

JUST CAVALLI, Paire de bottines modèle “S12WU0028” blanc effet python, taille 
43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 907 

 

JUST CAVALLI, Paire de bottines modèle “S12WU0028” blanc effet python, taille 
44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 908 

 

JUST CAVALLI, Paire de mocassins modèle “S12WR0039” noir effet python, taille 
39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 909 

 

JUST CAVALLI, Paire de sneakers modèle “S12WS0107” noir, taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 910 

 

ROBERTO CAVALLI, Paire de sneakers modèle “Variante a Valce Bianco” blanc, 
taille 38 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état avec pochette de 
protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 911 

 

ROBERTO CAVALLI, Paire de sneakers modèle “Variante a Valce Bianco” blanc, 
taille 39 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni et tâché) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 912 

 

ROBERTO CAVALLI, Paire de sneakers modèle “Variante a Valce Bianco” blanc, 
taille 40 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni et tâché) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 913 

 

ROBERTO CAVALLI, Paire de sneakers modèle “Variante a Valce Bianco” blanc, 
taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 914 

 

GUISEPPE ZANOTTI DESIGN, Paire de sneakers noires et or, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 915 

 

VERSUS VERSACE, Paire de sneakers modèle “FVLN” bleu clair, taille 44 

Modèle d’essayage (traces et la semelle du pied droit jaunie) dans sa boîte en 
l’état avec pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 916 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00318” noir et or, taille 39 

Neuves (une sous blister) dans leur boîte avec pochette de protection, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 917 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00318” noir et or, taille 40 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 918 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00318” noir et or, taille 42 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 919 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00448” noir et argent, taille 
39 

Neuves (une sous blister) dans leur boîte avec pochette de protection, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 920 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00448” noir et argent, taille 
41 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 921 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00448” noir et argent, taille 
42 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 922 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00448” noir et argent, taille 
43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 923 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèles “VM00318” blanc, noir et or, 
taille 39 

Neuves (une sous blister) dans leur boîte avec pochette de protection, vendues 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 924 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèles “VM00318” blanc, noir et or, 
taille 41 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni et la plaque de la marque légèrement 
oxydée) dans sa boîte avec pochette de protection, vendu avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 925 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèles “VM00318” blanc, noir et or, 
taille 42 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement jauni) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 926 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèles “VM00318” blanc, noir et or, 
taille 43 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, vendues avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 927 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00081” noir, taille 42 

Modèle d’essayage (rayures) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 928 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “VM00125” noir, gris et blanc, 
taille 43 

Modèle d’essayage (traces, le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 929 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 930 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 40 

Neuves (légères traces blanches) dans leur boîte en l’état avec pochette de 
protection, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 931 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 932 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 42 

Modèle d’essayage (légères traces sur les semelles) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 933 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 43 

Modèle d’essayage (taches sur les lacets) dans sa boîte en l’état avec pochette de 
protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 934 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DV1RG” bleu, taille 44 

Modèle d’essayage (légères taches sur les lacets) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 935 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DVG3G” bleu, taille 39 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 936 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DVG3G” bleu, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état (usée) avec pochette de protection, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

40 / 60 

 937 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DVG3G” bleu, taille 41 

Modèle d’essayage (semelle du pied droit jaunie, légères taches sur les lacets) 
dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 938 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DVG3G” bleu, taille 42 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 939 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DVG3G” bleu, taille 43 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 940 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DXVYG” noir, blanc et jaune, 
taille 39 

Modèle d’essayage (décousu à l’arrière du pied droit) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 941 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers modèle “DXVYG” noir, blanc et jaune, 
taille 40 

Modèle d’essayage (décousu à l’arrière du pied gauche) dans sa boîte en l’état 
avec pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 119 de 155 

 942 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Tearx Nappa White” blanc, taille 39 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte avec une autre paire de 
lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 943 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Tearx Nappa White” blanc, taille 40 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) avec une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 944 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Tearx Nappa White” blanc, taille 40 

Modèle d’essayage dans sa boîte avec une autre paire de lacets, vendu avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 945 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Velvet Canvas Tiger Navy” bleu marine, taille 
39 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 946 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Running E17 Cut Out Tiger White” blanc, taille 
39 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement jauni) dans sa boîte, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 947 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle “Tennix Nappa Uni Navy” bleu, taille 39 

Modèle d’essayage dans une boîte annotée “40” avec une autre paire de lacets, 
TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 
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 948 

 

KENZO, Paire de sneakers noir et multicolore, taille 41 

Modèle d’essayage dans sa boîte annotée “Running H14 Calf Fabric Crazy 1”, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

40 / 60 

 949 

 

KENZO, Paire de sneakers modèle noir et multicolore, taille 43 

Modèle d’essayage dans sa boîte annotée “Running Nappa Canvas Crazy 1”, 
vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour 
les professionnels  

40 / 60 
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 950 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 6 
(taille UK soit 39 1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 951 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 7 
(taille UK soit 40 2/3) 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection et une autre paire 
de lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 952 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 8 
(taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 953 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 8 
(taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 954 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 8.5 
(taille UK soit 42 1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 955 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 9 
(taille UK soit 43) 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection et une autre paire 
de lacets, vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA 
récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 956 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 9 
(taille UK soit 43) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 957 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” couleur bordeaux, taille 10 
(taille UK soit 44 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 958 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” noir, taille 8 (taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 959 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” noir, taille 8.5 (taille UK soit 42 
1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 960 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” noir, taille 9 (taille UK soit 43) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 961 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Scamosciato” bleu, taille 8.5 (taille UK soit 42 
1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 962 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Scamosciato” bleu, taille 9 (taille UK soit 43) 

Modèle d’essayage dans une boîte non annotée et en l’état, vendu avec faculté 
de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 963 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Scamosciato” gris, taille 9 (taille UK soit 43) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 964 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Scamosciato” gris, taille 10 (taille UK soit 44 
1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 965 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzola” noir, taille 5 (taille UK soit 
38 1/3) 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 966 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzola” noir, taille 5 (taille UK soit 
38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 967 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzola” noir, taille 5 (taille UK soit 
38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 968 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzola” noir, taille 10 (taille UK soit 
44 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 969 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzola” noir, taille 10 (taille UK soit 
44 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 970 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nylon + Spazzola” noir et bleu foncé, taille 5 
(taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 971 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nylon + Spazzola” noir et bleu foncé, taille 8.5 
(taille UK soit 42 1/2) 

Neuves dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, vendues avec 
faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 972 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nylon + Spazzola” noir et bleu foncé, taille 8.5 
(taille UK soit 42 1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 973 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nylon + Spazzola” noir, taille 5 (taille UK soit 
38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 974 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nylon + Spazzola” noir, taille 5.5 (taille UK soit 
39) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 975 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Plume” noir, taille 7 (taille UK soit 40 
2/3) 

Neuves (une sous blister) dans leur boîte en l’état avec pochette de protection, 
vendues avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable 
pour les professionnels  

80 / 120 

 976 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Plume” noir, taille 8 (taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 977 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzolatto” bleu foncé, taille 8.5 
(taille UK soit 42 1/2) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 978 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Spazzolatto” bleu foncé, taille 10 
(taille UK soit 44 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochette de protection, vendu 
avec faculté de réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 979 

 

PRADA, Paire de sneakers noir, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans une boîte en l’état, TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 980 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Plume + Nylon 2” blanc et bleu foncé, taille 6 
(taille UK soit 39 1/2) 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni) dans sa boîte en l’état avec pochette de 
protection, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 981 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nappa Aviator” gris, taille 10 (taille UK soit 44 
1/3) 

Modèle d’essayage (le pied droit usé) dans sa boîte sans couvercle et en l’état 
avec pochette de protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

982 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Nappa Aviator” bleu, taille 7 (taille UK soit 40 
2/3) 

Modèle d’essayage (le pied droit largement usé) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, vendu avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 
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 983 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Basse Technique Tissu Froisse et 
Veau” gris et orange, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage (lacets du pied droit jaunis) dans sa boîte en l’état avec 
pochettes de protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de 
réunion sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 984 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Basse Technique Tissu Froisse et 
Veau” gris et orange, taille 6 (taille UK soit 39 1/2) 

Modèle d’essayage (taches sur les lacets) dans sa boîte en l’état avec pochettes 
de protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 985 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Basse Technique Tissu Froisse et 
Veau” gris et orange, taille 8 (taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage (taches sur les lacets) dans sa boîte en l’état avec pochettes 
de protection et une autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 986 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Mi Haute Velcro V. Velours & V. Effet 
Go” gris beige, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection et une 
autre paire de lacets, vendu avec faculté de réunion sur les modèles identiques, 
TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 987 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Mi Haute Velcro V. Velours & V. Effet 
Go” gris beige, taille 8 (taille UK soit 42) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion sur les 
modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
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 988 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Bmx en Veau Lisse et Veau Fluo” 
blanc, gris et orange, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection et une 
autre paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 989 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Bmx en Veau Lisse et Chevre Flockee” 
gris, noir et bleu, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection et une 
autre paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 990 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Tennis Mi Haute Piping Agneau Nappa Fin” 
gris foncé, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage (insolé, taches) dans sa boîte en l’état avec pochettes de 
protection et deux autres paires de lacets, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 
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 991 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Mi Haute en Agneau Merinos” gris 
foncé, taille 7 (taille UK soit 40 2/3) 

Modèle d’essayage (la semelle du pied droit jaunie) dans sa boîte en l’état avec 
pochettes de protection et une autre paire de lacets, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
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 992 

 

LANVIN, Paire de sneakers modèle “Basket Mi Haute Ame Agneau Nappa Semelle 
BI” noir, taille 5 (taille UK soit 38 1/3) 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état avec pochettes de protection, TVA 
récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 993 

 

LANVIN, Paire de sneakers bleu foncé, taille 6 (taille UK soit 39 1/2) 

Modèle d’essayage dans une boîte annotée “Basket Bmx en Veau Lisse et Chevre 
Flockee” en l’état avec une autre paire de lacets, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

  



 

Vente du VENDREDI 20/05/2022 
2EME JOUR 

 

 

 Page 143 de 155 

 994 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir et beige à clous, taille 35 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 995 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir et beige à clous, taille 35 

Modèle d’essayage (traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 996 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir et beige à clous, taille 35 

Modèle d’essayage (traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 997 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir et beige à clous, taille 35 

Modèle d’essayage (traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 998 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir et beige à clous, taille 36 

Modèle d’essayage (traces) dans sa boîte en l’état, vendu avec faculté de réunion 
sur les modèles identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 999 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir à clous, taille 35 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 1000 

 

BURBERRY, Paire de bottes modèle “Rainboot Holloway Mid Buckle with Studs” 
noir à clous, taille 35 

Neuves dans leur boîte en l’état, vendues avec faculté de réunion sur les modèles 
identiques, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 1001 

 

BURBERRY, Paire de ballerines modèle “Haymarket Highsmith Ballerina” noir et à 
motif Burberry, taille 35 1/2 

Neuves dans leur boîte avec pochette de protection, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 
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 1002 

 

PIERRE BALMAIN, Paire de sneakers modèle “HS405S13003” blanc, taille 39 

Modèle d’essayage (le pied droit légèrement jauni) dans sa boîte en l’état avec 
pochette de protection, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 1003 

 

BALMAIN, Paire de sneakers modèle “S4HT302BA50” blanc et bleu foncé, taille 40 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni et insolé) dans sa boîte en l’état avec 
pochettes de protection et une autre paire de lacets, TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 1004 

 

BOSS (HUGO BOSS), Paire de sneakers modèle “Attain” noir et gris, taille 43 

Modèle d’essayage (le pied droit jauni et insolé) dans sa boîte, TVA récupérable 
pour les professionnels  

40 / 60 

 1005 

 

RICHMOND, Paire de sneakers blanches et bleu marine, taille 44 

Modèle d’essayage (usures, légères traces et taches) dans une boîte Richmond 
annotée “Var. C Suede Dye Black” avec une autre paire de lacets, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 1006 

 

DIOR, Paire de sneakers modèle “Sneaker Ht Calfskin” gris, taille 41 

En l’état (usures, légères traces et taches) dans leur boîte avec pochette de 
protection et deux autres paires de lacets, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 

 1007 

 

RICHMOND, Paire de sneakers noires, taille 45 

En l’état (usures, taches, traces) dans leur boîte, TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 
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 1008 

 

RICHMOND, Paire de sneakers noires et blanches, taille 44 

En l’état (usures, taches, traces) dans une boîte annotée “Calvin Klein collection”, 
TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 1009 

 

YVES SAINT LAURENT, Paire de sneakers probablement modèle “Malibu Light Mid 
Per” noir, taille 45 

En l’état (usures, taches, traces) dans une boîte YVES SAINT LAURENT RIVE 
GAUCHE annotée “Malibu Light Mid Per” avec pochette de protection, TVA 
récupérable pour les professionnels  

40 / 60 

 1010 

 

ARMANI JEANS, Paire de sneakers modèle “V6545 43” bleu marine et marron, 
taille 45 

En l’état (usures, taches, traces) dans leur boîte, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 

 1011 

 

PRADA, Paire de sneakers modèle “Vitello Vintag” noir, taille 7 (taille UK soit 40 
2/3) 

Modèle d’essayage dans une boîte PRADA en l’état annotée “Scamosciato Bleu” 
avec pochette de protection et une autre paire de lacets, TVA récupérable pour 
les professionnels  

80 / 120 

 1012 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle “Low Top Sneaker with Stripped 
Capped” noir et argent, taille 38 

Modèle d’essayage dans une boîte DIADORA en l’état avec pochettes de 
protection et une autre paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1013 

 

SAUCONY, Paire de sneakers grises, noires et argent, taille 38.5 

Modèle d’essayage dans une boîte SAUCONY annotée “SHADOW 5000” en l’état 
avec une autre paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 
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 1014 

 

BILLIONAIRE, Paire de sneakers grises, taille 41 

Modèle d’essayage (traces) dans une boîte BILLIONAIRE en l’état avec pochette 
de protection, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1015 

 

NUBIKK, Paire de sneakers modèle “Jhay Cab Lizard” noir, taille 40 

Modèle d’essayage (le pied droit insolé) dans sa boîte en l’état avec une autre 
paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 1016 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers modèle “Low Multilace Sneakers” bleu foncé 
et orange, taille 41 

Modèle d’essayage (le pied droit insolé, taches sur les lacets) dans sa boîte en 
l’état avec pochette de protection, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 1017 

 

FILLING PIECES, Paire de sneakers modèle “Low Top Single Velcro Antra” gris, 
taille 39 

Modèle d’essayage (le pied droit insolé et la semelle jaunie) dans sa boîte en 
l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 

 1018 

 

LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers modèle “High Top Sneaker with Zip” noir et or, 
taille 44 

Modèle d’essayage dans sa boîte en l’état sans couvercle avec pochettes de 
protection et une autre paire de lacets,  TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1019 

 

KRISVANASSCHE, Paire de sneakers marron, taille 44 

En l’état (usures et traces) dans une boîte en l’état, TVA récupérable pour les 
professionnels  

30 / 50 
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 1020 

 

SAUCONY, Paire de sneakers grises, taille 45 

Modèle d’essayage dans une boîte SAUCONY annotée “SHADOW 5000” avec une 
autre paire de lacets, TVA récupérable pour les professionnels  

30 / 50 
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 1021 

 

Lot de paires de sneakers taille 38 comprenant : 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers grises et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers grises et argent 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

On y joint, une paire de sneakers MASON GARMENTS rouges, taille 38 

Modèles d’essayage en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

150 / 200 

 1022 

 

Lot de paires de sneakers taille 39 comprenant :  

- GUISEPPE ZANOTTI DESIGN, Paire de sneakers montantes noires, un lacet 
manquant 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers montantes 

Modèles d’essayage en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1023 

 

MALLET, Paire de sneakers grises, taille 39 

On y joint, une paire d’après-ski EA7 EMPORIO ARMANI noires et argent, taille 39 

Modèles d’essayage en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1024 

 

Lot de paires de sneakers taille 39 comprenant :  

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

On y joint, une paire de sneakers MY BRAND EXCLUSIVE noires, taille 39 

Modèles d’essayage en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

100 / 150 

 1025 

 

GUISEPPE ZANOTTI DESIGN, Paire de sneakers montantes noires, taille 40, avec 
pochettes de protection 

Modèle d’essayage, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 1026 

 

Lot de paires de sneakers taille 41 comprenant : 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers grises et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

Modèles d’essayage en l’état (usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

150 / 200 
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 1027 

 

ALEXANDER MCQUEEN, Paire de sneakers noires, taille 41 

On y joint, une paire de sneakers noires BRUNO BORDESE taille 41 

Modèles d’essayage en l’état (traces), TVA récupérable pour les professionnels  

100 / 150 

 1028 

 

MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers vert kaki à motif camouflage, taille 42 

On y joint, une paire de sneakers KRISVANASSCHE blanches taille 42 

Modèles d’essayage en l’état (usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

60 / 80 

 1029 

 

Lot de paires de sneakers taille 43 comprenant : 

- CASBIA X CHAMPION, Paire de sneakers noires 

- L’HOMME DE MAISON, Paire de sneakers noires 

- KRISVANASSCHE, Paire de sneakers beiges, jaunes et rouges 

Modèle d’essayage en l’état (usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

100 / 150 

 1030 

 

Lot de paires de sneakers taille 44 comprenant : 

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers montantes noires 

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers vertes et noires 

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers noires  

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers noires et grises 

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers rouges 

- VERSACE COLLECTION, Paire de sneakers montantes grises, noires et bleues 

Modèles d’essayage en l’état (usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

200 / 300 

 1031 

 

L’HOMME DE MAISON, Paire de sneakers montantes rouges, noires et vertes, 
taille 44, modèle d’essayage (usures et traces) 

On y joint, une paire de sneakers montantes GUISEPPE ZANOTTI DESIGN vertes 
effet camouflage taille 44, en l’état (usures, traces et taches) 

TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1032 

 

BRUNO BORDESE, Paire de sneakers montantes noires, taille 44 

On y joint, une paire de sneakers SAUCONY noires et or, taille 44, avec une autre 
paire de lacets 

Modèles d’essayage, TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 
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 1033 

 

Lot de paires de sneakers taille 43 comprenant : 

- BALMAIN, Paire de sneakers montantes blanches et bleu foncé 

- MALLET, Paire de sneakers grises et noires avec pochette de protection et 
chausse-pied 

- MALLET, Paire de sneakers noires et grises 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers blanches et or 

- LOUIS LEEMAN, Paire de sneakers noires et or 

Modèles d’essayage en l’état (usures, traces, taches), TVA récupérable pour les 
professionnels  

200 / 300 

 1034 

 

Lot de paires de sneakers taille 45 comprenant : 

- MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers bleu foncé effet camouflage 

- MY BRAND EXCLUSIVE, Paire de sneakers vert kaki effet camouflage 

Modèles d’essayage (traces) 

On y joint, une paire de sneakers VD7 noires, taille 45, en l’état (usures, traces, 
taches) 

TVA récupérable pour les professionnels  

60 / 80 

 1035 

 

GUISEPPE ZANOTTI DESIGN, Paire de sneakers montantes noires fourrées, taille 
45 

On y joint, une paire d’après-ski EA7 EMPORIO ARMANI grises et bleu foncé, taille 
45.5 

Modèles d’essayage en l’état (traces), TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1036 

 

Lot de 6 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION, taille 44, 
couleurs : noir, bleu, rouge, vert, bleu “pétrole” 

Modèles d’essayage en l’état (légères usures, traces, certains insolés), TVA 
récupérable pour les professionnels  

250 / 300 

 1037 

 

Lot de 2 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION noires, taille 44 

Modèles d’essayage en l’état (légères usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 1038 

 

Lot de 2 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION, taille 44, noir et 
bleu “pétrole” 

Modèles d’essayage en l’état (légères usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 
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 1039 

 

Lot de 2 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION, taille 44, noir et 
bordeaux 

Modèles d’essayage en l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

80 / 120 

 1040 

 

Lot de 2 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION, taille 44, noir et 
beige 

Modèles d’essayage en l’état (usures, traces et taches), TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 1041 

 

Lot de 2 paires de chaussures de costume VERSACE COLLECTION, taille 44, beige 
taupe et noir 

Modèles d’essayage en l’état (légères usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

80 / 120 

 1042 

 

VERSACE COLLECTION, Paire de chaussures de costume bleu foncé, taille 44 

Modèle d’essayage en l’état (légères usures, traces), TVA récupérable pour les 
professionnels  

40 / 60 
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 1043 

 

Lot de 30 paires de sandales PHILIPP PLEIN modèles “Sandals Flat ‘Cardiff’” et 
“Sandals Flat ‘British’” noirs, tailles 38 à 44 

En l’état dans leur boîte, TVA récupérable pour les professionnels  

200 / 300 

 1044 

 

Lot de 21 paires de sandales PHILIPP PLEIN modèle “Sandals Flat ‘British’” rouge, 
tailles 38 à 44 

En l’état dans leur boîte, TVA récupérable pour les professionnels  

150 / 200 

 1045 

 

Lot de 16 paires de sandales PHILIPP PLEIN modèles “Sandals Flat ‘Cardiff’” et 
“Sandals Flat ‘British’” blanc, tailles 38 à 43, en l’état dans leur boîte 

On y joint, une paire de sandales PHILIPP PLEIN modèle “Sandals Flat ‘Bangor’” 
blanc, taille 38, en l’état dans sa boîte 

TVA récupérable pour les professionnels  

100 / 150 

 1046 

 

Lot de 7 paires de sandales PHILIPP PLEIN modèles “Sandals Flat ‘Sezanne’” et 
“Sandals Flat ‘Rennes’” noir, tailles 39 à 43, en l’état dans leur boîte certaines 
avec pochette de protection 

On y joint, une paire de sandales PHILIPP PLEIN modèle “Sandals Flat ‘British’” 
noir, taille 42, en l’état dans une boîte PHILIPP PLEIN d’un autre modèle 

TVA récupérable pour les professionnels  

50 / 80 

 1047 

 

Lot de 8 paires de sandales MY BRAND EXCLUSIVE modèles “Logo Print Slipper 
‘MMB-SL002-S001’” noir/vert fluo et noir/orange fluo, tailles 39 au 42 

En l’état dans leur boîte, TVA récupérable pour les professionnels  

40 / 60 
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 1048 

 

Lot de 20 sneakers dépareillées de marques et tailles diverses (certaines ne 
formant pas paires) 

En l’état (usures, traces, taches), TVA récupérable pour les professionnels  

100 / 150 

 1049 

 

Lot de cintres divers et un mannequin homme en buste 

En l’état, TVA récupérable pour les professionnels  

10 / 20 

 
Nombre de lots : 544 


